

【草莓报道跟踪】

晚报报道后,老庄电话差点被打爆,光未接电话就有200个

昨天来了近40辆车,买走了400斤草莓

友情提醒:今明天是采摘高峰,大伙可避开,后期草莓产量更高

本报昨日以《今年打不开销路,微博求帮忙 嗨~~~老庄喊咱去摘草莓》为题,报道了老庄在天河路黄河大堤附近种植的20亩草莓,苦于没有销路,求助大伙。见报后,他的电话差点被打爆,还有两家超市跟他联系市场对接。

记者 冉小平

昨儿一天卖了400斤草莓

昨天中午11点多、下午3点、晚上6点50分,我3次跟老庄联系,他的电话都“正在通话中”,打了两三次才接通。“感谢《郑州晚报》,我今儿专门托人从市区带了几份报纸留作纪念。”电话接通后,老庄第一句话就是“感谢”。

他告诉我,从早上8点到晚上7点,他的电话一直没断过,光未接电话就有200来个,市民最关心价格,基地怎么去等问题。

当天,近40辆小车开进他的草莓基地,带着爱人、孩子实地体验采摘生活,卖了约400斤草莓,差不多是之前的4倍。

老庄说,昨天两家超市跟他联系,希望从他那儿进货。

今明天是采摘高峰

昨天上午9点,我在新浪微博、郑州晚报热线双群发了采摘草莓的消息,郑州晚报官方微博、中原网郑州零距离版块、“郑在发生”等先后转载,网友们积极响应,被转载了200余次。

@宏景李柏温:这个倡议不错,可以考虑带着老婆、孩子去一趟。

@潇然或静:摘草莓去,亲们。

@车道黄建华:在去摘草莓的路上。

老庄说,他的草莓日产量500斤左右,昨天打电话的多有前去采摘意向,估计今明天会抢购一空。

在这里提醒大伙,今明天可能是草莓采摘高峰,大家可以适当避开。等气温升高,日产量上千斤时,再去尝也不迟。



昨天早上,碧沙岗公园内,跳舞晨练的市民。
记者 马健 图

周末天气晴好 最高温度8℃

想去晒暖、踏青、赏花、摘果的赶紧行动起来吧

这个周末,没有阴沉的空气,也没有捉摸不透的雨雪,只有温暖的阳光让我们好好享受。想要出去晒暖、踏青、赏花、摘果的赶紧行动起来吧!

据省气象台预报,我省目前还处在冷高压前部偏北气流中,近两天全省都是晴天多云天气,不过从明天开始,多云天气开始成为各地天气主导,到20日,西南气流势力增强,我省南部开始转为阴天,部分地区可能会有小雨或零星小雨飘落,其他地区转为多云阴天天气。

全省具体天气预报:今天,我省晴天间多云,全省偏北风3级左右。最低温度:北部、西部山区-8℃~-6℃;南部地区-4℃~-2℃;其他地区-6℃~-4℃。最高温度:全省6℃~8℃。

今天,郑州的天气也相当不错!有温暖阳光,风也不算大,气温继续升高,最高温度在8℃左右。

虽然白天已经比较温暖,但入了夜,市区最低气温仍将低至-5℃~-4℃,13℃的温差。

明天,我市依然是晴天多云天气,气温在-2℃~8℃。我们也将在这一天迎来2012年春天的第二个节气“雨水”。

如果说,“立春”是春天的第一乐章“奏鸣曲”;春意萌发、春寒料峭。那“雨水”后,咱们便进入了春天的第二乐章“变奏曲”:气温回升,乍寒乍暖。不过,“雨水”后,有春风送暖,细菌、病毒也会随风传播。春季易暴发流行传染病,大家要注意锻炼身体,增强抵抗力,预防疾病的发生。

郑州晚报 简洋

走进巴瑜的手工银饰店就好像进入一间紫色的梦幻小屋,不仅沙发和柜台是紫色的,就连桌上的水杯都是紫色的,让人看到眼前一亮。

“我自己特别喜欢紫色,店里的所有装修全部都是我设计的。”说起店里的装修,巴瑜不由自主地露出了自豪的笑容 见习记者 施杨 文/图



巴瑜指导顾客如何将银饰打磨平滑。



个性的作品戴在身上,感觉肯定不同。

为给老公送生日礼物,她迷上了银饰DIY 离开1岁女儿去上海学手艺,为了省钱每天只吃一顿饭 她会每个设计作品拍下留念 因为这都是独一无二的



最初是想给老公送生日礼物

身穿灰色豹纹风衣、黑色打底衫搭配棕色皮裤的巴瑜说话办事都雷厉风行,但一坐到桌边指导顾客,她又变得耐心、认真。

巴瑜说,最开始接触手工银饰是为了给她老公准备一份特别的礼物。

2009年,23岁的巴瑜结识了自己的老公侯佳,两个月后,二人就走进了婚姻的殿堂。婚后的她陪老公过第一个生日,在礼物上可谓煞费苦心。她想起一位朋友曾经从日本给她带回来一个手工制作的首饰,于是开始寻找手工设计银饰的地方。

“我找了好久,上海有不少这样的商店,可是郑州没有。”虽然没能送给老公一份自己做的礼物,但DIY银饰从此在巴瑜的心里扎了根。

2011年巴瑜和侯佳联系到了一位在上海的日本老师,在考察过市场后,俩人就去上海学习制作手工银饰。

思念女儿的时候,她会默默流泪

来到了上海的巴瑜和侯佳当时住在上海

最北边的共富新村附近,学习的地方在江浦路附近,坐车要绕很大的一个圈才能到。

夫妇俩每天早上不到6点就起床,先步行到附近的公交站坐车,坐到人民广场后再转乘地铁,“要花两个小时才能到地方”。

为了省钱,巴瑜和侯佳一天只吃一顿饭,就这一顿饭也从来都没能按时按点吃,都是什么时候有空了,快速地填饱肚子又继续忙碌地学习,一直到晚上7点多下课。

不过让巴瑜最难过的是见不到自己刚满一岁的儿子小葵,“有时候我真的想不学了,立刻赶回家去亲亲小葵的小脸蛋”。

巴瑜在一块心形吊坠上刻下了儿子的名字,并一直随身携带。

个性小屋,充满欢笑和创意

情人节期间,店里的生意特别好,从上午11点开了门,顾客陆陆续续的一直没断过。巴瑜认真地给顾客讲解每一步要注意哪些问题,侯佳也时不时地还给顾客想想创意。

一件饰品制作出来至少需要两三个小时的

时间,不过最花时间的还是创意。

小高和女朋友中午1点就来到店里,他们想做一对情侣戒,小高低头认真地店里提供的本子上画出了一个花样,他的女朋友看了一眼又对着他摇了摇头。一直到下午5点,二人终于讨论出了一个最满意的样式,小高兴奋得举着画出来的图案给巴瑜看。

“就做这个样子的!”二人异口同声地喊道,两双眼睛亮晶晶的,充满了期待。

夜里12点,送走了最后一位顾客,巴瑜站起来用手捶了捶自己的腰,又舒展了一下身体。“虽然一天忙下来挺累的,但是看到客人完成作品后满意的表情,我就觉得挺开心的。”

“虽然手工制作的没有机器做出来的精致,但是它独一无二,现在的年轻人送礼物讲究的是创意和心意。”

几乎每位顾客完成一件作品,巴瑜都会用相机拍照留念,因为DIY的局限性很小,每个人设计出的作品都不同。有“大师”级的作品出现时,巴瑜还会第一时间把照片发到微博上跟朋友们分享创意。